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Pazin, 17. srpnja 2023.  

Br.: 191-1/2023 

 

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (157/2020) rješavajući u disciplinskom postupku 

protiv g. Nedeljka Tibljaša, igrača BK Lučki radnik i Nacionalnog suca, zbog disciplinskog prekršaja 

vrijeđanje suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih tijela (čl. 59) iz razloga što je na 

društvenim mrežama u Facebook grupi Boćanje volimo-Balinanje ljubimo-Bocce amiamo-Boules nous 

aimons dana 14. srpnja 2023. godine vrijeđao Hrvatski boćarski savez, a po prijavi predsjednika HBS-

a, Denisa Peršića od 17. srpnja 2023. godine, dana 27. srpnja 2023. godine donio sam sljedeću 

 

ODLUKU 

 

Nedeljko Tibljaš, igrača BK Lučki radnik i Nacionalni sudac, kriv je što je na društvenim mrežama u 

Facebook grupi Boćanje volimo-Balinanje ljubimo-Bocce amiamo-Boules nous aimons dana 14. srpnja 

2023. godine vrijeđao HBS. Pri takvom je ponašanju počinjen prekršaj po osnovi Disciplinskog 

pravilnika HBS-a (157/2020.), vrijeđanje suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih 

tijela (čl. 59). Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi predsjednika HBS-a Denisa Peršića , od 17. srpnja  

2023. godine nakon razmatranja svih materijalnih dokaza, dana 27. srpnja 2023. godine sukladno 

odredbama Disciplinskog pravilnika HBS-a, Nedilju Tibljašu izriče se kazna: 

zabrane nastupanja 3 (tri) utakmice u svim službenim ligaškim natjecanjima i kup turnirima 

u organizaciji i nadležnosti Hrvatskog boćarskog saveza 

novčana kazna u iznosu od 398, 17 € u roku od  petnaest (15) dana od dana pravomoćnosti 

odluke, pod prijetnjom ovrhe u slučaju nepodmirenja iste. 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Temeljem disciplinske prijave predsjednika HBS-a, Denisa Peršića, od 17. srpnja  2023. godine 

pokrenut je disciplinski postupak te je pribavljeno i očitovanje igrača/nacionalnog suca. Budući da 

postoji i materijalni dokaz: snimka objave na društvenim mrežama, a na kojem se nesporno vidi da 

je igrač/nacionalni sudac počinio inkriminiranu radnju te se je cijeneći materijalni dokaz postupilo 
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kao u izreci rješenja. Igrač/nacionalni sudac je u svom očitovanju priznao inkriminiranu radnju 

navodeći kako mu namjera nije bila nikoga uvrijediti. Budući da je igrač napisao da su: 

 „...grobari hrvatskog boćanja...“ „...najgori savez ikada... 

„  „...veče budale nisam vidio od ovih a vidio sam svašta“  nejasno je što je bila intencija takvog 

komentara, ukoliko to nije intencija da se nekog vrijeđa, ali sigurno nije primjeren način izražavanja 

neslaganja. Igrač/nacionalni sudac nije iskazao žaljenje te nije uputio ispriku zbog navedene radnje. 

Kako je riječ o igraču/nacionalno sucu koji do sada nije počinio takav ili sličan disciplinski prekršaj 

kazna mu se je odredila na način da su iste usvojene kao olakotne okolnosti. 

 

Člankom 59. Disciplinskog pravilnika HBS-a propisano je: 

Vrijeđanje suca i službenih osoba, boćarske organizacije i njihovih tijela 

Igrač ili boćarski rukovoditelj koji vrijeđa suca ili drugu službenu osobu, kaznit će se ili opomenom ili 

zabranom igranja do 10 (deset) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom 

trajanju do jedne (1) godine, a može mu se odrediti novčana kazna do 10.000,00 kuna.  

Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama. 

Tko vrijeđa ili kleveće boćarsku organizaciju ili tijela ovih organizacija, kaznit će se ili opomenom ili 

zabranom igranja do 10 (deset) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom 

trajanju do jedne (1) godine. 

 

Cijeneći sve okolnosti i navode iz očitovanja igrača, a postupajući sukladno članku 14. (Odmjeravanje 

kazni) Disciplinskog pravilnika HBS-a (175/2020) odlučeno je kao u izreci rješenja.  

Odluka o suspenziji provesti će se po  pravomoćnosti rješenja. 

Svrha kazne je spriječiti ovakvo ponašanje jer isto ne doprinosi razvoju sporta i pozitivnoj javnoj 

percepciji. Ova kazna sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika ima odgojno djelovanje u cilju  

sprječavanja ovakvih disciplinskih prekršaja drugih igrača i sudaca. Posebno se skreće pažnja 

kažnjenom igraču/nacionalnom sucu da će ukoliko se prekršaj ponovi, kazna u budućnosti biti 

drastičnija. Po pravomoćnosti ove odluke, odredit će se vrijeme kazne zabrane igranja dosuđene za 

ovaj prekršaj, a ukoliko postoji potreba ista će se iskazati kao zasebno rješenje.  
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Ukoliko igrač/nacionalni sudac ne podmiri kaznu u predviđenom roku od 15 dana od dana 

pravomoćnosti odluke pokrenuti će se prisilna naplata iste, a igrač/nacionalni sudac biti suspendirati 

dok se kazna ne podmiri. 

 

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem 

Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke. Žalba se dostavlja u  

tajništvo HBS-a uz potvrdu o uplati pristojbe za žalbu.  Žalba bez uplaćene pristojbe biti će odbačena. 

 

Disciplinski sudac HBS-a 

Jurada Bruno, mag. iur. 

 

Dostaviti: 

1. BK Lučki radnik i Nedeljko Tibljaš 
2. Zboru sudaca 
3. HBS 
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